15. tétel
Egybevagosag és hasonlésag

Feladatok:

1. Adott hiaromszogbe paralelogrammat rajzolunk ugy, hogy egyik szogiik ko6zos legyen.
Hatdrozzuk meg a paralelogramma oldalainak hosszat, ha a szoget kdzrefogdé haromszoégoldalak
20 cm és 25 cm hosszuak, és az ezen oldalakra illeszkedd paralelogrammaoldalak aranya 6:5.

(NT-H11. 11109. feladat)

vagy

2. Adott ABC haromszdg BC és CA oldalaira kifelé szerkessze meg a BCD, valamint a CAE
szabalyos haromszogeket. Az ABC haromszog AB, BC, CA oldalainak felezOpontja rendre F,
G, H, tovabba a CD, valamint az EC oldalak felezOpontjat jeldlje I, valamint J. Bizonyitsa be,
hogy az FGI haromszog egybevago az FHJ haromszoggel.

(MS-9. 1732.a feladat)



